

Отчет о работе волонтерского отряда в МБОУ «Урусинская гимназия» За 2018-2019 г.

Волонтерский отряд организован в сентябре 2018 года.

Цель:

- развитие волонтерского движения в гимназии;
- формирование позитивных установок учащихся на добровольческую деятельность.

Задачи:

- Развитие высоких нравственных качеств путём пропаганды идей добровольного труда на благо общества.
- Профилактика вредных привычек, наркомании.
- Развитие позитивной мотивации учащихся к ведению ЗОЖ и повышение уровня культуры здоровья участников педагогического процесса.
- Внедрение социальных проектов, мероприятий, акций и участие в них.
- Социальное потромирование пожилых людей.
- Привлечение новых единомышленников к участию в профилактической работе.

Приоритетными в нашей работе являются дела патриотической направленности: акция «Внуки по переписке», «Бесмертный полк», «Ветеран живет рядом», «Георгиевская ленточка».

В прошлом году ими были разбиты клумбы с цветами у школы, посажены новые саженцы деревьев. Не остается без внимания и помощь таким социальным категориям граждан как престарелые люди. Дважды в год проводится акция «Уважай старость». Ребята оказывают посильную помощь в посадке огорода и уборке урожая пожилым людям. Каждой весной проводится акция «Обелиск», во время которой учащиеся школы убираются у памятника, помогают ветеранам ВОВ, работникам тыла. Волонтеры посещают семьи людей с ограниченными возможностями, предлагают им свою помощь. Наши волонтеры оказывают помощь и беспризорным животным: подкармливают их, изготавливают и развешивают кормушки для птиц. Ребята убирают мусор, ведут пропаганду здорового образа жизни, организуют игры для младших школьников, флэш-мобы, веселые перемены.

В рамках месячника военно-патриотического воспитания мы ежегодно принимаем активное участие в мероприятиях, посвященных. Также, в апреле 2018 года был организован волонтерами в школе конкурс патриотической песни "Поем о Победе". В данном мероприятии приняли участие все классные коллективы гимназии. Хор победитель выступил на районном конкурсе и занял 1 место.

Ежегодно накануне празднования Дня Победы волонтеры гимназии организывают акцию «Путь к обелиску». Ребята обновляют памятные таблички с именами погибших земляков-жителей Ютазинского района. Волонтеры в апреле и мае призвали всех гимназистов принять участие в акции «Георгиевская ленточка». Не оставляют без внимания волонтеры и труженников тыла, поздравляют всех с наступающим праздником Победы. Не менее важными являются социально-значимые акции. .

2 сентября в нашей школе проходила акция «Мы выбираем МИР», торжественная линейка, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Учащиеся гимназии пришли на линейку с белыми голубями, вырезанными из бумаги, чтобы почтить память погибших от рук террористов.

Ежегодно 1 октября празднуется День пожилого человека. Волонтеры нашей школы приняли участие в акции "Забота", посвященной этому празднику. Прошла акция с участием волонтеров «Сердце отдано детям». Поздравление ветеранов педагогического труда С Днем Учителя.

Школьники приняли участие в акции «Дни защиты от экологической опасности», которая ежегодно проводится с целью повышения уровня экологического сознания подрастающего поколения, понимания значимости проблемы сохранения биологического разнообразия и планеты Земля в целом.

Для педагогов и родителей самое главное – здоровье и жизнь детей. В рамках тематического месячника по проблемам семейного воспитания «Пока беда не пришла...» с целью привлечения родительского внимания к работе по формированию негативного отношения к употреблению наркотических средств в нашей школе была проведена профилактическая акция для родителей «Пока беда не пришла...».

В апреле волонтеры гимназии поздравили со 100- летним юбилеем жительницу села Ютаза Хайретдинову Муктараму Хайретдиновну.

Волонтерское движение в гимназии развито очень широко. В копилке волонтеров очень много проведенных мероприятий. .

Организация гражданско – патриотического воспитания в гимназии сложный управленческий и технологический процесс. Причем все содержательные компоненты этого процесса взаимно переплетены и дополняют друг друга, что позволяет целенаправленно, комплексно строить его, при этом вовлекая детей и молодежь в поиск путей и средств решения проблем, участие в работе по улучшению жизни для всех.

Волонтерам кажется, что они нашли прекрасный путь, на который ступили. На этом пути главное не быть равнодушными и пассивными.

Руководитель: *Анна Тимофеевна О.А.*